

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямована на підготовку фахівців, здатних вирішувати нестандартні задачі динамічного ринкового середовища з використанням сучасних аналітичних засобів, прогресивних біржових технологій, а також передбачає набуття теоретичних знань та практичних навиків, що відповідатимуть нинішнім світовим тенденціям та міжнародним трендам.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена проектною групою Національного університету біоресурсів і природокористування України формує у студентів професійні компетенції для успішної роботи у галузі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. Крім того, освітньо-професійна програма передбачає глибоку професійну та практичну реалізацію набутих компетентностей у сфері аграрної економіки та на товарних біржових майданчиках.

Освітні компоненти включені до навчального плану мають логічну структурування, яка забезпечує формування програмних результатів у навчанні здобувачів. Водночас, як побажання, пропонуємо до навчального плану додати дисципліни інноваційної та соціальної спрямованості у сфері підприємництва.

З урахуванням вище вказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Національному університеті біоресурсів та природокористування України.

доктор економічних наук, професор, член-кореспондент НААН
учений секретар Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»
О.Г. ШПИКУЛЯК

